
  

 

PROCES VERBAL nr. 877 din 31.08.2023 

 

 

                Încheiat azi, 11.07.2023 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în 

ședință ordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 35 

din data de 05.07.2023, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al 

comunei Bogda. Sedința s-a desfășurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de ședințe a 

primăriei Bogda.   

                Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența 

consilierilor:  (P: prezent, A: absent): 

 

 

NUME ȘI PRENUME SEMNĂTURA 

Bonda Andreea - Diana 

 

P 

Covaci Nicolaie Cosmin 

 

P 

Mihai Maria Isaura 

 

P 

Luca Mircea Dorel 

 

P 

Prisecaru Gigel 

 

P 

Rus Voicu - Cornel 

 

P 

Suba Vasile Luca 

 

P 

Szabo Vasile 

 

P 

 

 

Sunt prezenți 8 consilieri din 8 în funcție.  

 

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana. 

 

Este ales președinte de ședință domnul consilier local Covaci Nicolaie Cosmin, ales cu unanimitate 

de voturi la ședința din data de 05.07.2023. 

 

Se citește de către Secretarul General și se supune la vot Procesul Verbal al ședinței anterioare, din 

data de 18.05.2023. Se votează cu unanimitate de voturi. 

 



Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de 

zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. 

 

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectujl de hotaărâre privind aprobarea 

studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-

economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de 

investiții „Modernizare drumuri de interes local pe raza comunei Bogda, județul Timiș”, aprobat 

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Se votează favorabil in unanimitate. 

 

Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi: 

1. Privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în  

CF nr. 404942 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 1644 mp; 

2. Privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în  

CF nr. 401022 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 22.293 mp; 

3. Privind aprobarea operațiunii de alipire a două terenuri în suprafață totală de 7057 mp 

aparținând domeniului public al comunei Bogda, localitatea Bogda; 

4. Privind aprobarea tarifelor de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile 

din deșeurile municipale și colectarea separată și transportul separat al deșeurilor reziduale din 

deșeurile municipale practicate de către  RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu 

utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor 

municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin 

concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017; 

5. privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, 

indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  

pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local pe raza comunei Bogda, 

județul Timiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 

pentru realizarea obiectivului; 

6. Diverse. 

 
Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 

404942 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 1644 mp și proiectul de 

hotărâre Privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în  

CF nr. 401022 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 22.293 mp; 

 

Domnul primar prezintă documentele întocmite de ing. Dragomir Lucian, localizează pe hartă 

terenurile despre care urmează să se vorbeasca și explică necesitatea dezmembrării pentru ca apoi 

terenurile să fie scoase la licitație pentru dezvoltarea comunei Bogda.     

Se adoptă Hotărârea nr. 26 privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a 

imobilului înscris în CF nr. 404942 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 1644 

mp și  hotărârea nr. 27 Privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris 

în CF nr. 401022 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat BOGDA, 22.293 mp, în forma 

prezentată, cu unanimitate de voturi. 

 



2. Privind aprobarea operațiunii de alipire a două terenuri în suprafață totală de 7057 mp 

aparținând domeniului public al comunei Bogda, localitatea Bogda; 

 

Domnul primar prezintă documentele întocmite de ing. Dragomir Lucian, localizează pe 

hartă terenurile despre care urmeaăză să se vorbeasca și explică necesitatea alipirii pentru ca apoi  

terenurile să fie scoase la licitație pentru dezvoltarea comunei Bogda. De asemenea explică faptul 

că, conform noului cod urbanistic, fondul stradal nu are voie să fie mai care decât adâncitura. 

Se adoptă Hotărârea nr. 28 privind aprobarea operațiunii de alipire a două terenuri în 

suprafață totală de 7057 mp aparținând domeniului public al comunei Bogda, localitatea Bogda, în 

forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

3. Privind aprobarea tarifelor de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile 

din deșeurile municipale și colectarea separată și transportul separat al deșeurilor reziduale 

din deșeurile municipale practicate de către  RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport 

cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al 

deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de 

delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 

1746/22.09.2017; 

 

Conform adreselor primite de la ADID Timiș, domnul primar propune spre aprobare tarifele 

stabilite de către aceștia.  

 

Întrucât nu sunt alte propuneri, se adoptă Hotărârea nr. 29 privind aprobarea tarifelor de 

colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile din deșeurile municipale și colectarea 

separată și transportul separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale practicate de către  

RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru 

activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, 

în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 

1746/22.09.2017, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

 

4. Privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului 

general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local pe 

raza comunei Bogda, județul Timiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 

investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; 

 

Domnul primar propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de 

fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții 

„Modernizare drumuri de interes local pe raza comunei Bogda, județul Timiș”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, prezntând 

devizul general și celelalte documte conexe. 

 

Se adoptă Hotărârea nr. 30 privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de 

avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes 

local pe raza comunei Bogda, județul Timiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 



investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi 

Ordinea de zi fiind epuizată  se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale. 

 

 

                                                                                                               contrasemnează 

 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                         SECRETAR GENERAL al comunei Bogda 

            Consilier local                                                                                                                                                     

    Covaci Nicolaie Cosmin                                                      Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana 

 
 


